
Dobrý den, 

na začátku nadcházejícího zkouškového období bych Vás ráda opět oslovila s informacemi o 

jazykovém programu UNIcert® II – Akademická angličtina pro humanitní a společenské vědy, který 

je zakončen zkouškou a získáním mezinárodně uznávaného certifikátu. Jazykové centrum vám tímto 

rozšiřuje možnosti jazykového vzdělávání v anglickém jazyce na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.  

Podrobnější informace naleznete: 

Webové stránky JC FF UK (Zkoušky – Úrovně a struktura zkoušek) 

Jazykový program a certifikát UNIcert® II – angličtina 

Webové stránky FF UK 

Mezinárodně uznávaný certifikát jazykového programu UNIcert II mohou studenti nově získat 

v Jazykovém centru FF UK 

Studijní informační systém (pro funkčnost odkazu je třeba být přihlášen/a) 

Cizí jazyk – Angličtina pro obory FF – zkouška UNIcert II – ASZAJ1100 

MOODLE pro výuku 1 Univerzita Karlova (pro funkčnost odkazu je třeba být přihlášen/a) – zde 

naleznete i ukázkovou verzi písemné části zkoušky) 

Ukázkové verze testů z CJ – angličtina – zkouška UNIcert II 

MOODLE pro výuku 1 Univerzita Karlova (pro funkčnost odkazu je třeba být přihlášen/a) 

Intenzivní kurz UNIcert 

Někteří z vás se již v tomto zkouškovém období chystají ke zkoušce B2 právě z angličtiny. Pokud byste 

měli zájem o zkoušku UNIcert II, je třeba, abyste nejprve absolvovali povinnou prezenční výuku 

v kurzech JC FF UK (dohromady 104 hodin) a intenzivní jazykový kurz UNIcert, který proběhne 

v jednom týdnu na začátku zkouškového období v letním semestru (16 hodin). Zkoušku UNIcert II je 

možné skládat pouze v letním semestru. Pro případné doplnění prezenční výuky je tedy ještě 

dostatek času. UNIcert II je zpoplatněn a poplatek ve výši 3.000,- Kč se hradí právě spolu s přihláškou 

na závěrečný intenzivní kurz. Tato částka zahrnuje i závěrečnou zkoušku a certifikát. 

Absolvováním jazykového programu UNIcert II a jeho úspěšným zakončením zkouškou UNIcert II splní 

studenti i povinnost Zkoušky B2 v rámci společného základu a obdrží relevantní počet kreditů. Ráda 

bych na tomto místě vyzdvihla jen ty zásadní rozdíly mezi těmito zkouškami. V písemné části zkoušky 

UNIcert II NENÍ samostatná gramaticko-lexikální část Use of English. Gramatika i slovní zásoba jsou 

testovány nepřímo v rámci ostatních částí. V části psaní JE dán VĚTŠÍ PROSTOR pro vyjádření názoru 

delším rozsahem eseje. Ústní část NEPRACUJE s připraveným textem v rozsahu 40 normostran, 

který si student připravuje před zkouškou. Student/ka obdrží krátký text v rozsahu 1-2 normostran, 

který se vztahuje k jeho/jejímu oboru a který si připravuje až v rámci přípravy u zkoušky. Zkouška 

probíhá za přítomnosti dvou kandidátů současně a má dvě části – samostatný ústní projev a interakce 

s druhým kandidátem a/nebo zkoušejícím. Podrobnější popisy obou zkoušek naleznete v SISu u 

jednotlivých předmětů nebo v MOODLE – Ukázkové verze testů z CJ. (Odkazy na UNIcert II viz výše). 

V případě jakýchkoliv dotazů se, prosím, neváhejte obrátit přímo na mne. Buď emailem, nebo můžete 

přijít osobně do mých konzultačních hodin, které mám v průběhu tohoto zkouškového období ve 

středy 15:50 – 17:20 v č. C145 (Celetná 20, 1. patro). 

Zdravím a přeji úspěšné zkouškové období. 

Mgr. Markéta Doubravová, DiS. 

https://jc.ff.cuni.cz/zkousky/urovne-a-struktura-zk/#UNIcert
https://www.ff.cuni.cz/2019/09/mezinarodne-uznavany-certifikat-jazykoveho-programu-unicert-ii-mohou-studenti-nove-ziskat-jazykovem-centru-ff-uk/
https://www.ff.cuni.cz/2019/09/mezinarodne-uznavany-certifikat-jazykoveho-programu-unicert-ii-mohou-studenti-nove-ziskat-jazykovem-centru-ff-uk/
https://is.cuni.cz/studium/predmety/index.php?id=84cd937e11395a546c27b5deb4ffb370&tid=&do=predmet&kod=ASZAJ1100
https://dl1.cuni.cz/course/view.php?id=8763
https://dl1.cuni.cz/course/view.php?id=6163

